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 Webpaneelikyselyn loppuraportti on osa Tuusulan kunnan tilaamaa tutkimusta, jossa selvitetään Uudellamaalla asuvien 
asumiseen liittyviä kysymyksiä sekä kiinnostusta Tuusulan hevoskylä -hankeideaan liittyen. Tuusulan kunta haluaa tarjota uusia 
hevosharrastukseen ja hevosiin liittyvän elämäntavan ja yrittämisen mahdollisuuksia. 

 Kysely on laadittu mahdollisimman yhdenmukaiseksi samanaikaisesti toteutetun hevosharrastamista ja –yrittämistä selvittäneen 
Harava-kyselyn kanssa.  

 Web-paneelikyselyssä ei ole erikseen lähdetty tavoittelemaan sellaisia ryhmiä, kuten hevosharrastajat, joiden voisi olettaa 
olevan potentiaalisia tulevia asukkaita hevoskylässä. Sen sijaan paneelissa on tavoiteltu Uudellamaalla asuvia ja yli 25 vuotta 
täyttäneitä henkilöitä, joista vähintään puolet ovat perheellisiä ja heitä kiinnostaa ainakin jossakin määrin 
elämäntavan/harrastusten liittäminen osaksi omaa asumista.  

 Edellä mainitusta kohderyhmästä tuli webpaneelin kautta hankkia 700 kriteerit täyttävän henkilön vastausta kyselyyn ja niitä 
saatiin yhteensä 710 kpl elokuussa 2016.  

 Tässä raportissa on esitetty paneelin tuloksia ja se tarjoaa tavoitellun kohderyhmän ajatuksia asumisesta, harrastuksista sekä 
mielikuvista niin Tuusulasta yleensä kuin tarkemmin sinne kaavaillusta hevoskylästä.  

 Webpaneelikyselyn teknisestä toteutuksesta sekä tulosten analysoinnista ja loppuraportin laadinnasta on vastannut Media 
Clever Oy.  

 
Rajaukset webpanelistien osalta:  

 Ikää vähintään 25 vuotta 

 Asuu Uudellamaalla 

 Vastanneista vähintään puolet on lapsiperheitä 

 kiinnostus elämäntavan/harrastuksen liittämisestä osaksi omaa asumista 

 

Taustaa 

Tutkimus- ja  
suunnittelupalvelu 

KIILA 
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1) Vastanneiden taustat 

Tuloksia on esitetty graafisesti sekä numeroina taulukoissa. Taulukoissa esitettyjen 
numeroiden taustalla näkyy värejä, joilla symboloidaan tuloksen tasoa verrattuna muihin. 
Punainen väri symboloi muihin verrattuna heikompaa tasoa ja vihreä parempaa. Joillakin 
sivuilla samat tulokset on esitetty kahdella eri tavalla, koska esitystavoilla pystytään 
havainnollistamaan eri asioita. 
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Vastanneiden kiinnostus elämäntavan/harrastusten liittämisestä osaksi omaa asumista 

40% 

36% 

44% 

43% 

55% 

38% 

33% 

28% 

43% 

50% 

39% 

23% 

41% 

60% 

64% 

56% 

57% 

45% 

62% 

67% 

72% 

57% 

50% 

61% 

77% 

59% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

Kaikki vastanneet 

Mies 

Nainen 

25-34 vuotta 

35-44 vuotta 

45-54 vuotta 

55-64 vuotta 

65-74 vuotta 

Alle 30 000 € 

30 001 – 50 000 € 

50 001 – 70 000 € 

70 001 – 90 000 € 

Yli 90 000 € 

melko tai hyvin kiinnostunut ainakin jossain määrin kiinnostunut 

Web-paneelin ensimmäisenä kysymyksenä oli 
vastaajia rajaava kysymys. Kysymyksessä 
tiedusteltiin kiinnostuksesta elämäntavan / 
harrastusten liittämisestä osaksi omaa 
asumista. Jos vastaaja valitsi vaihtoehdoksi, 
että ei ole kiinnostunut millään tavoin, niin 
vastaajaa kiitettiin ja hänen osalta kysely 
päättyi tähän. 

Kysymyslomakkeen intro ja kysymys:  
Elämäntapa-asumisessa elämäntyyli ja harrasteet otetaan huomioon niin asunnon kuin ympäristönkin 
suunnittelussa, aina kaavoituksesta lähtien. Sujuvan arjen ja oman, yksilöllisen elämäntavan 
yhdistyminen voi tuoda säästöjä esimerkiksi matka- ja kyyditystarpeiden vähenemisenä. 
Kuinka kiinnostunut olet elämäntavan/harrastusten liittämisestä osaksi omaa asumista? 

Naisia elämäntavan/harrastusten liittäminen 
osaksi omaa asumista kiinnostaa miehiä 
jonkin verran enemmän.  
 
Naiset ovat yleensä miehiä kiinnostuneempia 
vastaamaan asumisen ”yleisiin” kyselyihin. 
 
Iän mukaan katsottuna, kiinnostus kasvaa 
siirryttäessä nuorimmasta ikäryhmästä 35-44 
vuoden ikäryhmään, mutta vähenee sen 
jälkeen mitä vanhempaan ikäryhmään 
siirrytään. 

Tulotasolla ei näyttäisi olevan ainakaan selvää 
yhteyttä kiinnostukseen 
elämäntavan/harrastusten liittämisestä osaksi 
omaa asumista. Tai ainakin sen löytäminen 
vaatisi tarkempaa tutkimusta.  
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Kaikkien vastanneiden taustoja 

Mies; 48% 
Nainen; 52% 

sukupuoli 

25-34 vuotta; 18% 

35-44 vuotta; 21% 

45-54 vuotta; 26% 

55-64 vuotta; 21% 

65-74 vuotta; 14% 

yli 74 vuotta; 0% ikä 

peruskoulu, 7 % 

lukio; 8% 

ammatillinen 
koulutus; 33% 

ammattikorkea-
koulu, 26 % 

yliopisto; 25% 

ei mikään näistä ; 
1% koulutus 

 
Alle 30 000 €,     

13 % 

30 001 – 50 000 
€; 21% 

50 001 – 70 000 
€; 20% 

70 001 – 90 000 
€; 14% 

Yli 90 000 €,       
14 % 

 En osaa sanoa 
tai halua kertoa , 

19 % 

bruttotulot vuodessa 

Piirakkakuvioissa on esitetty kaikkien vastanneiden 
(710 hlöä) jakautuminen eri taustatietojen perusteella. 
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18% 

8% 

45% 

25% 

1% 

1% 

2% 

53% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

asun yksin 

yksi aikuinen ja lapsia 

kaksi aikuista ja lapsia 

asun puolison/kumppanin kanssa 

vanhempani, appivanhemmat tai muita sukulaisia 

asun kimppakämpässä 

muu 

lapsiperheitä 

Vastaaja-aineiston 
kriteeriksi asetettiin, 
että vastanneista 
vähintään puolet tuli 
olla lapsiperheitä. 

Lapsiperheiden lasten iät: 

Kotona meitä asuu: 

yksi; 17% 

kaksi; 31% 

kolme; 22% 

neljä, 21 % 

viisi tai 
enemmän; 8% 

Asukkaita taloudessa yhteensä (vastaaja mukaan luettuna): 

30% 
32% 

42% 

33% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

45% 

0-6 vuotta 7-12 vuotta 13-17 vuotta 18+ vuotta 

Kaikkien vastanneiden taustoja 
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Vastanneiden asuinpaikat 

Vastaajat Tuusulasta ja 
sen pienemmistä 
lähikunnista ovat oranssit 
pylväät. Heitä on 
yhteensä 106 eli 15 % 
kaikista vastanneista. 

Suurin osa vastanneista asuu Espoossa, 
Helsingissä ja Vantaalla. Yhteensä heitä 
on 524 eli 74 % kaikista vastanneista. 3 
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2) Tyytyväisyys nykyasumiseen 
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tyytyväisyys nykyasumiseen Kaikki 
vastanneet Mies Nainen 25-34 

vuotta 
35-44 
vuotta 

45-54 
vuotta 

55-64 
vuotta 

65-74 
vuotta 

Alle 30 
000 € 

30 001 – 
50 000 € 

50 001 – 
70 000 € 

70 001 – 
90 000 € 

Yli 90 000 
€ 

tyytyväisyys nykyasuntoon 1,99 1,99 1,99 2,32 2,07 1,98 1,87 1,69 2,30 2,11 1,88 1,82 1,74 

tyytyväisyys asunnon ulkotiloihin 2,20 2,16 2,25 2,57 2,24 2,20 2,11 1,85 2,50 2,32 2,14 2,08 1,78 

tyytyväisyys asuinalueeseen 1,89 1,95 1,84 2,14 1,91 1,86 1,78 1,78 2,07 2,04 1,81 1,73 1,64 

Taulukossa on vastanneiden tyytyväisyys 
nykyasumiseen kaikkien vastanneiden 
sekä eri taustatekijöiden perusteella.  

Asuinalueeseen 
ollaan keskimäärin 
vähän 
tyytyväisempiä 
kuin 
nykyasuntoon. 
 
Ulkotiloihin 
tyytyväisyys 
pienin. Tämä on 
Asukasbarometrin 
kanssa 
yhdenmukainen 
tulos. 

HUOM! Vastaaminen kysymykseen tapahtui 
asteikolla 1 – 5, jossa 
1=erittäin tyytyväinen, 
2=melko tyytyväinen 
3=neutraali 
4=melko tyytymätön 
5=erittäin tyytymätön 
 
Taulukossa on esitetty vastausten keskiarvot, eli mitä 
pienempi keskiarvo, sitä tyytyväisempiä ollaan. 
 
Väritaustat auttavat tulkitsemaan tuloksia. 
Punaisella taustalla on korkeammat keskiarvot eli 
huonommat tulokset ja vihreällä pienemmät 
keskiarvot eli paremmat tulokset. 

Nuorin 
ikäryhmä on 
vähiten 
tyytyväistä 
nykyasumiseen
. 

Tulotasolla on selvä yhteys 
tyytyväisyyteen nykyasumisessa. 
Heikoimmassa tuloryhmässä on 
heikoimmat tulokset ja parhaimmat 
tulokset eli tyytyväisimpiä 
nykyasumiseen ovat korkeimman 
tuloluokan vastaajat. 

Tyytyväisyys nykyasumiseen 

sukupuoli ikä tulot 
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61% 

67% 

67% 

55% 

60% 

9% 

8% 

7% 

12% 

8% 

14% 

12% 

11% 

17% 

15% 

14% 

9% 

13% 

14% 

16% 

2% 

4% 

2% 

3% 

2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Kaikki vastanneet 

Tuusula & lähikunnat 

Espoo 

Helsinki 

Vantaa 

en suunnittele poismuuttoa osa perheestämme haluaisi muuttaa 

haluaisin muuttaa, mutta siihen ei ole mahdollisuutta tulen/tulemme todennäköisesti muuttamaan vuoden sisällä 

olen/olemme muuttamassa aivan lähiaikoina 

tyytyväisyys nykyasumiseen Tuusula & 
lähikunnat Espoo Helsinki Vantaa 

tyytyväisyys nykyasuntoon 1,87 1,90 2,09 2,13 
tyytyväisyys asunnon ulkotiloihin 2,01 2,11 2,38 2,29 

tyytyväisyys asuinalueeseen 1,75 1,76 1,90 2,12 

Tyytyväisyys nykyasumiseen 

Asuinalueeseen ollaan keskimäärin tyytyväisimpiä Tuusulassa ja sen pienemmissä lähikunnissa 
sekä Espoossa. Samoilla alueilla suunnitellaan myös vähiten poismuuttoa. 
Helsingissä ollaan keskimäärin vähiten tyytyväisiä asunnon ulkotiloihin (eniten kerrostalopihoja, 
tiiviys myös pientaloalueilla).  

Helsingissä suhteessa useammin koetaan, että 
muuttohaluja olisi mutta mahdollisuutta muuttoon 
ei olisi. Houkuttelevat vaihtoehdot voivat vaikuttaa 
mahdollisuuksien arviointiin. Jos nyt asumista 
naulitsee työmatkan korostuminen, voisi 
elämänlaadun ja harrastamisen painotus muuttaa 
vaihtoehtojen arvointia. ”Jospa seuraava koti 
olisikin Tuusulassa.” 
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vaikuttavat tekijät Kaikki 
vastanneet Mies Nainen 25-34 

vuotta 
35-44 
vuotta 

45-54 
vuotta 

55-64 
vuotta 

65-74 
vuotta 

Alle 30 
000 € 

30 001 – 
50 000 € 

50 001 – 
70 000 € 

70 001 – 
90 000 € 

Yli 90 000 
€ 

hinta tai asumiskustannukset 2,00 2,04 1,96 1,99 1,88 2,06 1,97 2,12 2,09 1,96 1,79 2,13 2,08 
asunnon ominaisuudet (kuten pohjaratkaisu) 2,05 2,07 2,03 2,18 2,05 2,03 2,00 2,01 2,43 2,15 2,04 1,97 1,65 

asunnon tekniset ominaisuudet (kuten lämmitysratkaisu) 2,93 2,85 3,00 2,92 2,99 2,94 2,92 2,83 3,02 3,10 2,92 3,01 2,68 
asunnon ulkotilat (piha, parveke) 2,40 2,44 2,36 2,70 2,46 2,27 2,27 2,36 2,62 2,48 2,42 2,39 2,11 

hyvät liikenneyhteydet (sijainti) 2,15 2,23 2,07 2,02 2,15 2,25 2,10 2,19 2,23 2,16 1,94 2,22 2,29 
palvelut 2,51 2,60 2,43 2,46 2,55 2,60 2,49 2,39 2,54 2,55 2,40 2,56 2,64 

harrastusmahdollisuudet 2,85 2,91 2,79 2,85 2,84 2,85 2,86 2,83 2,88 2,91 2,78 2,90 2,80 
työpaikan/koulun/päiväkodin sijainti 2,45 2,58 2,32 2,34 2,39 2,44 2,42 2,71 2,84 2,45 2,32 2,37 2,38 

lähiympäristö (kuten ulkoilumahdollisuudet) 2,34 2,41 2,28 2,39 2,30 2,41 2,32 2,24 2,38 2,46 2,18 2,36 2,33 
alueen hyvä maine 2,46 2,48 2,45 2,59 2,44 2,35 2,54 2,45 2,64 2,55 2,34 2,39 2,34 

turvallinen asuinalue/kasvuympäristö 2,18 2,28 2,09 2,26 2,10 2,15 2,22 2,24 2,43 2,29 2,01 2,14 2,04 
terveellinen asuinalue/kasvuympäristö 2,31 2,43 2,21 2,45 2,22 2,33 2,34 2,25 2,50 2,42 2,17 2,26 2,20 

Kun valitsit nykyisen asuntosi 
ja asuinpaikkasi, mitkä tekijät 
vaikuttivat valintaasi? 

Asuinpaikan valintaan vaikuttavat tekijät 

sukupuoli ikä tulot 

HUOM! Vastaaminen kysymykseen tapahtui asteikolla 1 – 4, jossa 
1=vaikutti erittäin paljon 
2=vaikutti paljon 
3=vaikutti jonkin verran 
4=ei vaikutusta 
 
Taulukossa on esitetty vastausten keskiarvot, eli mitä pienempi 
keskiarvo, sitä enemmän tekijällä on vaikutusta. 

Vähiten asuinpaikan valintaan 
vaikuttaneita tekijöitä ovat olleet 
asunnon tekniset ominaisuudet sekä 
alueen harrastusmahdollisuudet. 

Eniten ovat vaikuttaneet hinta tai 
asumiskustannukset sekä asunnon 
ominaisuudet. Myös hyvät liikenneyhteydet 
ovat sangen tärkeitä asuinpaikkaa valittaessa. 

Valintaan vaikuttavissa tekijöissä on aika 
pientä vaihtelua kun niitä tarkastellaan 
sukupuolen, iän tai tulojen perusteella. 

Asuinalueen turvallisuus saa 
terveellisyyttä suuremman painoarvon. 
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3) Asuminen, harrastukset ja työ 
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59% 

58% 

35% 

34% 

32% 

25% 

24% 

23% 

22% 

15% 

13% 

11% 

7% 

7% 

5% 

5% 

4% 

4% 

4% 

3% 

3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

vapaamuotoinen liikunta (esim. pyöräily, hiihto, lenkkeily)  

ulkona oleskelu ja luonto 

kuntosali  

puutarha, viljely jne. 

uinti, vesijumppa ja muu sisävesiurheilu 

käden taidot ja taide 

kulttuuri ja kielet 

ryhmäliikunta, jooga ja vastaava 

koirat 

kalastus 

muu 

joukkuepallopelit  

yksilöpallopelit 

golf 

jääkiekko, luistelu ja muu jäähallitoiminta 

purjehdus, melonta, sup tai muu avovesiurheilu 

eläimet, myös pihakanat, lampaat jne. 

yleisurheilu 

hevoset  

suunnistus 

lintubongaus 

Vastanneiden harrastukset 

Harrastuksissa korostuu ulkona 
tekeminen. Uinti myös suosittua – 
uimahallien sijainti kiinnostaa. 

Käden taidot, kulttuuri ja 
ryhmäliikunta kiinnostavat. 
Koiraharrastajia yli viidennes.  
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 vastaaja harrastaa itse Kaikki 
vastanneet 

vastaaja 
harrastaa 

hevosurhei
lua 

vastaajan lapsi / 
lapset 

harrastavat 
hevosurheilua 

joukkuepallopelit  11 % 15 % 7 % 
yksilöpallopelit 7 % 23 % 23 % 

yleisurheilu 4 % 12 % 3 % 
kuntosali  35 % 50 % 40 % 

ryhmäliikunta, jooga ja vastaava 23 % 38 % 27 % 

jääkiekko, luistelu ja muu jäähallitoiminta 5 % 15 % 10 % 
uinti, vesijumppa ja muu sisävesiurheilu 32 % 38 % 27 % 

purjehdus, melonta, sup tai muu avovesiurheilu 5 % 19 % 7 % 
vapaamuotoinen liikunta (esim. pyöräily, hiihto, 

lenkkeily)  59 % 62 % 60 % 
suunnistus 3 % 15 % 3 % 

golf 7 % 12 % 10 % 

hevoset  4 % 100 % 17 % 
koirat 22 % 54 % 43 % 

eläimet, myös pihakanat, lampaat jne. 4 % 23 % 10 % 
kalastus 15 % 31 % 30 % 

lintubongaus 3 % 15 % 10 % 

käden taidot ja taide 25 % 23 % 27 % 
kulttuuri ja kielet 24 % 35 % 30 % 

ulkona oleskelu ja luonto 58 % 77 % 70 % 
puutarha, viljely jne. 34 % 23 % 43 % 

muu 13 % 15 % 17 % 

vastaajan lapset harrastavat Kaikki 
vastanneet 

vastaaja 
harrastaa 

hevosurhei
lua 

vastaajan lapsi 
/ lapset 

harrastavat 
hevosurheilua 

joukkuepallopelit  17 % 23 % 37 % 
yksilöpallopelit 3 % 4 % 13 % 

yleisurheilu 4 % 12 % 17 % 
kuntosali  11 % 15 % 23 % 

ryhmäliikunta, jooga ja vastaava 7 % 8 % 20 % 

jääkiekko, luistelu ja muu jäähallitoiminta 8 % 8 % 13 % 
uinti, vesijumppa ja muu sisävesiurheilu 15 % 23 % 47 % 

purjehdus, melonta, sup tai muu avovesiurheilu 2 % 8 % 7 % 
vapaamuotoinen liikunta (esim. pyöräily, hiihto, 

lenkkeily)  22 % 23 % 50 % 
suunnistus 1 % 4 % 7 % 

golf 1 % 8 % 13 % 

hevoset  4 % 19 % 100 % 
koirat 10 % 15 % 43 % 

eläimet, myös pihakanat, lampaat jne. 3 % 12 % 20 % 
kalastus 6 % 15 % 23 % 

lintubongaus 1 % 15 % 17 % 

käden taidot ja taide 9 % 19 % 27 % 
kulttuuri ja kielet 4 % 0 % 3 % 

ulkona oleskelu ja luonto 20 % 23 % 30 % 
puutarha, viljely jne. 4 % 15 % 17 % 

muu 9 % 8 % 13 % 

Hevosurheilun osuus arvioituna vastaajan itsensä ja 
hänen lastensa harrastamana (vrt. osuudet 100 %). 
Hevosurheilu ei välttämättä ole koko perheen 
harrastus. 

Vastanneiden harrastukset 

Hevosharrastajien keskuudessa uintiharrastus korostuu, 
niin lapsi- kuin aikuisharrastajien keskuudessa. 

Hevosia harrastavat 
lapset keskimääräistä 
aktiivisempia harrastajia. 
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Kaikki 
vastanneet 

Tuusula & 
lähikunnat Espoo Helsinki Vantaa 

tyytyväisyys harrastusmahdollisuuksiin - oma tyytyväisyys 
erittäin tyytyväinen 18 % 15 % 23 % 21 % 12 % 

melko tyytyväinen 47 % 51 % 42 % 47 % 48 % 
neutraali 23 % 22 % 22 % 25 % 26 % 

melko tyytymätön 8 % 7 % 8 % 4 % 8 % 
erittäin tyytymätön 1 % 2 % 1 % 0 % 2 % 

eos 3 % 3 % 5 % 2 % 5 % 

tyytyväisyys harrastusmahdollisuuksiin - lasten tyytyväisyys 
erittäin tyytyväinen 19 % 22 % 22 % 25 % 9 % 

melko tyytyväinen 43 % 37 % 49 % 42 % 50 % 
neutraali 23 % 30 % 19 % 25 % 19 % 

melko tyytymätön 7 % 6 % 4 % 4 % 9 % 
erittäin tyytymätön 2 % 0 % 0 % 1 % 1 % 

eos 6 % 5 % 5 % 4 % 13 % 

toimivuus - oma harrastaminen 
liikkuminen 1,82 1,85 1,72 1,78 1,85 

liikkumisvälineiden säilytys (esim. pyörät, mopot) 2,14 2,04 2,12 2,24 2,10 
harrastevälineiden säilytys 2,25 2,07 2,30 2,37 2,19 
harrastevälineiden huolto 2,54 2,36 2,51 2,65 2,51 

pihan koko (esim. puutarhanhoito, lasten leikit, rentoutuminen) 2,31 2,08 2,29 2,46 2,39 

toimivuus - lasten harrastaminen 
liikkuminen 1,96 1,89 1,79 1,83 2,12 

liikkumisvälineiden säilytys (esim. pyörät, mopot) 2,13 2,03 2,03 2,24 2,22 
harrastevälineiden säilytys 2,26 2,14 2,19 2,34 2,35 
harrastevälineiden huolto 2,42 2,34 2,52 2,44 2,43 

pihan koko (esim. puutarhanhoito, lasten leikit, rentoutuminen) 2,29 2,03 2,34 2,35 2,38 

Liikkuminen koetaan toimivampana 
suhteessa muihin harrastamisen 
edellytyksiin. 

Tyytyväisyys harrastusmahdollisuuksiin 
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Kaikki 
vastanneet 

Tuusula & 
lähikunnat Espoo Helsinki Vantaa 

Vastanneiden kulkeminen harrastuksiin 
jalan tai polkupyörällä 46 % 42 % 46 % 53 % 42 % 

julkisilla  31 % 7 % 29 % 50 % 27 % 
mopolla tai mopoautolla 2 % 1 % 2 % 3 % 1 % 

omalla autolla 61 % 78 % 69 % 49 % 55 % 
kuljetusrinki, kimppakyyti tms. järjestely 3 % 5 % 0 % 4 % 2 % 

harrastus ei vaadi kuljetusta 16 % 16 % 10 % 20 % 14 % 
muuten 2 % 1 % 2 % 3 % 1 % 

Vastanneiden lapsien kulkeminen 
jalan tai polkupyörällä 24 % 25 % 21 % 26 % 24 % 

julkisilla  17 % 4 % 20 % 26 % 16 % 
mopolla tai mopoautolla 4 % 9 % 6 % 2 % 0 % 

omalla autolla 29 % 42 % 31 % 20 % 27 % 
kuljetusrinki, kimppakyyti tms. järjestely 6 % 7 % 6 % 5 % 5 % 

harrastus ei vaadi kuljetusta 8 % 7 % 5 % 8 % 9 % 
muuten 3 % 4 % 3 % 2 % 1 % 

Harrastamista vaikeuttavat tekijät 
kuljetusten järjestäminen 12 % 14 % 8 % 11 % 14 % 

pitkät etäisyydet 26 % 27 % 24 % 23 % 26 % 
ajankäyttö 38 % 33 % 37 % 39 % 36 % 

harrastepaikkaan ei ole joukkoliikennettä 9 % 14 % 5 % 8 % 11 % 
harrastamisen kustannukset 33 % 35 % 28 % 35 % 32 % 

joku muu tekijä 4 % 1 % 3 % 5 % 6 % 
harrastamista vaikeuttavaa tekijää ei ole 31 % 34 % 35 % 29 % 30 % 

Varsinkin Tuusulassa ja sen 
lähikunnissa harrastuksiin kuljetaan 
omalla autolla. 

Harrastuksiin kulkeminen ja harrastamista vaikeuttavat tekijät 

Harrastamista vaikeuttavat eniten 
ajankäyttö sekä harrastamisen 
kustannukset. 
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Kaikki 
vastanneet 

Tuusula & 
lähikunnat Espoo Helsinki Vantaa 

työ-/opiskelupaikan sijainti 
matkan pituus alle 5 km 18 % 13 % 12 % 23 % 16 % 

5-10 km 19 % 8 % 24 % 24 % 13 % 
11-30 km 29 % 13 % 40 % 25 % 45 % 
yli 30 km 11 % 45 % 2 % 2 % 3 % 

paikan sijainti vaihtelee usein 6 % 6 % 5 % 9 % 4 % 
eos / ei halua vastata 17 % 15 % 18 % 17 % 19 % 

tekeekö etätöitä 
kyllä, noin 20 % työajasta 14 % 12 % 14 % 17 % 13 % 

kyllä, noin 20-50 % työajasta 5 % 3 % 5 % 7 % 4 % 
kyllä, yli 50 % työajasta 6 % 8 % 5 % 9 % 0 % 

en tee etätöitä 75 % 77 % 76 % 68 % 84 % 

etätyön kehittyminen - kaikki vastanneet 
etätyön määrä kasvaa 15 % 10 % 15 % 18 % 15 % 

etätyön määrä pysyy ennallaan 30 % 30 % 33 % 31 % 26 % 
etätyön määrä vähenee 2 % 2 % 1 % 2 % 2 % 

eos 53 % 58 % 52 % 50 % 58 % 

etätyön kehittyminen - tekevät etätyötä nyt 
etätyön määrä kasvaa 38 % 33 % 29 % 41 % 48 % 

etätyön määrä pysyy ennallaan 52 % 54 % 65 % 45 % 48 % 
etätyön määrä vähenee 4 % 8 % 3 % 5 % 5 % 

eos 6 % 4 % 3 % 9 % 0 % 

Työ- / opiskelupaikan sijainti ja etätyön tekeminen 

Etätyön tekeminen on 
kokonaisuutena kasvussa. 

Pisimmät työmatkat ovat 
Tuusulassa ja sen 
pienempien lähikuntien 
asukkailla. 
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4) Hevoskylä – suhtautuminen ja kiinnostus 
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50% 

47% 

45% 

31% 

0% 20% 40% 60% 

asuu Tuusulassa 

asuu muualla, mutta tuntee silti melko hyvin 

asuu muualla ja tuntee melko huonosti 

asuu muualla ja tuntee hyvin heikosti 

edistäisi kiinnostusta Tuusulaan asuinpaikkana – vastanneiden osuudet  

edistäisi 
kiinnostusta 
Tuusulaan 

asuinpaikka
na; 40% 

ei edistäisi 
eikä 

heikentäisi 
kiinnostusta 
Tuusulaan 

asuinpaikka
na; 55% 

heikentäisi 
kiinnostusta 
Tuusulaan 

asuinpaikka
na; 4% 

Suhtautuminen hevoskylään 

Kaikista vastanneista 40 % 
on sitä mieltä, että 
hevoskylä edistäisi 
Tuusulan kiinnostusta 
asuinpaikkana. 

Vain 4 % uskoisi 
hevoskylän heikentävän 
Tuusulan kiinnostusta 
asuinpaikkana. 

Miten suhtaudut kaavailtuun Hevoskylään Tuusulassa? Hevoskylä-
konsepti luultavasti… 
o edistäisi kiinnostusta Tuusulaan asuinpaikkana 
o ei edistäisi eikä heikentäisi kiinnostusta Tuusulaan asuinpaikkana 
o heikentäisi kiinnostusta Tuusulaan asuinpaikkana 

Mitä etäämpi Tuusula 
vastaajalle on, sitä 
todennäköisemmin hän 
suhtautuu epäillen 
Hevoskylä-konseptin 
vaikuttavan positiivisesti 
Tuusulaan asuinpaikkana. 
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40% 

47% 

31% 

41% 

45% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 

Kaikki vastanneet 

Tuusula & lähikunnat 

Espoo 

Helsinki 

Vantaa 

edistäisi kiinnostusta Tuusulaan asuinpaikkana – vastausten osuudet 

40% 

33% 
47% 

43% 
46% 

39% 
42% 

28% 

46% 
40% 

39% 
39% 

45% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

Kaikki vastanneet 

Mies 
Nainen 

25-34 vuotta 
35-44 vuotta 
45-54 vuotta 
55-64 vuotta 
65-74 vuotta 

Alle 30 000 € 
30 001 – 50 000 € 
50 001 – 70 000 € 
70 001 – 90 000 € 

Yli 90 000 € 

edistäisi kiinnostusta Tuusulaan asuinpaikkana – vastausten osuudet 

Tuusulassa ja sen 
pienimmissä lähikunnissa 
suhtaudutaan 
positiivisimmin Hevoskylä-
konseptiin. Espoossa taas 
suhtautuminen on 
varauksellisempaa. 

Naiset uskovat keskimäärin miehiä 
enemmän Hevoskylä-konseptin 
edistävän kiinnostusta Tuusulasta 
asuinpaikkana.  
 
Vanhimmassa ikäryhmässä 
ajatukseen suhtaudutaan selvästi 
varauksellisemmin kuin 
nuoremmissa ikäryhmissä. 
 
Tuloluokittain positiivisinta on 
suhtautuminen alimmassa ja 
ylimmässä tuloluokassa. 

Suhtautuminen hevoskylään 
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77% 

60% 

45% 

35% 

19% 

40% 

52% 

59% 

4% 

0% 

3% 

6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

vastaaja harrastaa hevosurheilua 

vastaajan lapsi / lapset harrastavat 
hevosurheilua 

lapsiperhe 

ei lapsia  

edistäisi kiinnostusta Tuusulaan asuinpaikkana 

ei edistäisi eikä heikentäisi kiinnostusta Tuusulaan asuinpaikkana 

heikentäisi kiinnostusta Tuusulaan asuinpaikkana 

Suhtautuminen hevoskylään 

Kaikista vastanneista 26 henkilöä kertoi 
harrastavansa hevosurheilua itse. 
Vastaajista 30 kertoi lapsensa tai lastensa 
harrastavan sitä. 
 
Lähes 80 % hevosurheilua harrastavista 
vastaajista uskoo Hevoskylän edistävän 
kiinnostusta Tuusulaan asuinpaikkana ja 
samoin uskoo 60 % niistä vastanneista, 
joiden lapsi tai lapset harrastavat 
hevosurheilua.  

Lapsiperheet uskovat hevoskylän 
vetovoimaan hieman enemmän kuin ne 
vastanneet, joilla ei lapsia ole. 
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kiinnostus Hevoskylään Kaikki 
vastanneet Mies Nainen 25-34 

vuotta 
35-44 
vuotta 

45-54 
vuotta 

55-64 
vuotta 

65-74 
vuotta 

Alle 30 
000 € 

30 001 – 
50 000 € 

50 001 – 
70 000 € 

70 001 – 
90 000 € 

Yli 90 
000 € 

Olen kiinnostunut, heti ensimmäisten joukossa  3 % 2 % 4 % 6 % 5 % 2 % 3 % 1 % 5 % 3 % 4 % 3 % 4 % 

Olen kiinnostunut, mutta muualla kuin Tuusulassa  6 % 4 % 7 % 13 % 6 % 3 % 4 % 3 % 5 % 9 % 4 % 3 % 7 % 

Olisin kiinnostunut, mutta vasta joskus myöhemmin, kun oma elämäntilanne sen sallii 12 % 10 % 13 % 15 % 14 % 12 % 11 % 5 % 18 % 17 % 14 % 6 % 7 % 

Saatan olla kiinnostunut, mutta haluan ensin nähdä millaiseksi alue muodostuu 19 % 15 % 22 % 17 % 23 % 19 % 17 % 17 % 22 % 19 % 18 % 16 % 14 % 

Itse en olisi kiinnostunut, mutta perheenjäsenistä osaa voisi kiinnostaa 11 % 12 % 10 % 9 % 11 % 14 % 9 % 9 % 9 % 6 % 11 % 16 % 14 % 

En ole kiinnostunut, missään tapauksessa 50 % 57 % 43 % 40 % 41 % 50 % 57 % 65 % 40 % 47 % 50 % 55 % 53 % 

KESKIARVO - Ainakin jossain määrin kiinnostunut (kun Hevoskylän sijainti on Tuusulassa) 34 % 27 % 40 % 38 % 41 % 33 % 30 % 23 % 46 % 39 % 35 % 26 % 26 % 

Kiinnostus Hevoskylään 

sukupuoli ikä tulot 

Kaikista vastanneista puolet eivät ole 
missään tapauksessa kiinnostuneita 
Hevoskylä-ideasta.  

Vanhin ikäluokka on keskimäärin 
vähiten kiinnostunut ideasta. 

Keskimäärin otollisimmat ryhmät 
Hevoskylän kannalta ovat naiset sekä 
ikäryhmä 35-44 vuotta ja 
pienempituloiset. 

Henkilökohtaisesti ainakin jossain 
määrin kiinnostunut ja siten, että 
Hevoskylä sijaitsisi Tuusulassa. 
Ryhmän koko on yhteensä 239 
vastaajaa eli 34 % kaikista 
vastanneista. 

Tuloittain tarkasteltuna, 
kiinnostuksessa Hevoskylään on 
vaihtelua, mutta kiinnostus vaikuttaisi 
painottuvan alempiin tuloluokkiin. 
 
”Ensimmäisten joukossa” ei juurikaan 
eroa tuloluokissa. 
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8% 

29% 

8% 

15% 

34% 

5% 

1% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 

Kerrostalo 

Rivitalo 

Paritalo 

Erillistalo 

Omakotitalo 

Maatalo 

Muu 

Hevoskylästä kiinnostuneet Kysymystä ei esitetty niille, jotka eivät 
olleet hevoskylästä kiinnostuneita, joten 
tähän kysymykseen vastasi puolet (355) 
kaikista kyselyyn osallistuneista. 

Kaikki 
vastanneet 

Tuusula & 
lähikunnat Espoo Helsinki Vantaa 

Kerrostalo 8 % 2 % 4 % 15 % 8 % 
Rivitalo 29 % 30 % 28 % 28 % 33 % 
Paritalo 8 % 3 % 7 % 10 % 7 % 

Erillistalo 15 % 9 % 28 % 10 % 18 % 
Omakotitalo 34 % 47 % 22 % 30 % 32 % 

Maatalo 5 % 8 % 7 % 5 % 1 % 
Muu 1 % 2 % 4 % 1 % 0 % 

Minkälaisessa asunnossa Hevoskylässä mieluiten asuisi 

Suosituin asumistyyppi on omakotitalo ja 
seuraavaksi suosituin rivitalo. 

Tuusulassa ja lähikunnissa omakotitaloa 
mielekkäimpänä asumismuotona Hevoskylässä pitäisi 
noin puolet vastanneista.  
 
Sen sijaan Espoossa asuvien vastaajien mielekkäin 
asumismuoto Hevoskylässä olisi rivitalo ja Helsingissä 
sekä Vantaalla  vastanneiden mielestä omakotitalo ja 
rivitalo olisivat suunnilleen yhtä suosittuja 
asumismuotoja. 
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Kaikki 
vastanneet 

Tuusula & 
lähikunnat Espoo Helsinki Vantaa 

en haluaisi lainkaan omaa ulkotilaa 0 % 0 % 0 % 1 % 0 % 
parveke riittäisi 6 % 0 % 4 % 11 % 6 % 

minipiha alle 10m2 4 % 0 % 2 % 5 % 7 % 
11-20 m2 (esim. pieni rivitalopiha) 19 % 13 % 11 % 24 % 21 % 

21-100 m2 (iso rivitalopiha) 24 % 19 % 35 % 20 % 28 % 
101-300 m2 (erittäin tilava piha tai pieni tontinosa) 10 % 8 % 22 % 8 % 11 % 

301-500 m2 (pieni omakotitontti) 6 % 14 % 7 % 6 % 3 % 
501-750 m2 (pienehkö omakotitontti) 6 % 5 % 11 % 6 % 6 % 

751-1.000 m2 (keskikokoinen omakotitontti) 8 % 11 % 7 % 7 % 6 % 
1.001-2.000 m2 (iso omakotitontti) 8 % 13 % 0 % 5 % 11 % 

2.001-5.000 m2 (haja-asutusalueen tontti) 5 % 9 % 2 % 3 % 1 % 
yli 5.001 m2  4 % 9 % 0 % 3 % 1 % 

Minkälainen ulkotila / piha Hevoskylässä olisi mieluisin 

Vastauksissa koskien mieleistä pihan / 
tontin kokoa on aika paljon vaihtelua. 
Keskimäärin suosituin kaikkien 
kysymykseen vastanneiden kesken on iso 
rivitalopiha eli noin 21-100 m2.  

Tätäkään kysymystä ei esitetty niille, 
jotka eivät olleet missään tapauksessa 
kiinnostuneita Hevoskylästä. 

Keskimäärin Tuusulan ja lähikuntien 
asukkaat toivovat suurempia piha- tai 
tonttikokoja, kuin Helsingissä, Espoossa 
ja Vantaalla asuvat. 
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Talomme on / talomme olisi hevoskylässä 
Kiinnostunut 

hevoskylästä - 
nykyinen talo 

Kiinnostunut 
hevoskylästä - 

mieluisin 
hevoskylässä 

kerrostalo 49 % 8 % 
rivitalo 17 % 28 % 

paritalo 7 % 8 % 
erillistalo 3 % 16 % 

omakotitalo 23 % 34 % 
maatalo 0 % 5 % 

muu 2 % 1 % 

pihan koko nyt ja mieluinen hevoskylässä 
Kiinnostunut 

Hevoskylästä - pihan 
koko nyt 

Kiinnostunut 
Hevoskylästä -  

mieluinen 
hevoskylässä 

ei ole omaa ulkotilaa / en haluaisi lainkaan omaa ulkotilaa 4 % 0 % 
on parveke / parveke riittäisi 39 % 6 % 

minipiha alle 10m2 2 % 4 % 
11-20 m2 (esim. pieni rivitalopiha) 12 % 16 % 

21-100 m2 (iso rivitalopiha) 15 % 26 % 
101-300 m2 (erittäin tilava piha tai pieni tontinosa) 4 % 12 % 

301-500 m2 (pieni omakotitontti) 2 % 8 % 
501-750 m2 (pienehkö omakotitontti) 3 % 7 % 

751-1.000 m2 (keskikokoinen omakotitontti) 7 % 8 % 
1.001-2.000 m2 (iso omakotitontti) 6 % 6 % 

2.001-5.000 m2 (haja-asutusalueen tontti) 1 % 4 % 
yli 5.001 m2  5 % 3 % 

Nykyinen vs. mieluinen asuntotyyppi sekä ulkotila Hevoskylässä 

Henkilökohtaisesti ainakin jossain 
määrin kiinnostunut ja siten, että 
Hevoskylä sijaitsisi Tuusulassa. 
Ryhmän koko on yhteensä 239 
vastaajaa eli 34 % kaikista 
vastanneista. 

Tulokset viittaavat vahvasti siihen, että 
muuttaminen nykyisestä asunnosta 
Hevoskylään tarkoittaisi odotusten 
suhteen sitä, että nykyisen asunnon sekä 
pihan koko kasvaisivat. 
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palveluiden toivotut sijainnit - keskiarvo Kaikki 
vastanneet 

vastaaja 
harrastaa 

hevosurheilua 

vastaajan lapsi 
/ lapset 

harrastavat 
hevosurheilua 

lapsiperhe ei lapsia  Kiinnostunut 
Hevoskylästä 

pieni päivittäistavarakauppa  1,24 1,54 1,21 1,24 1,22 1,26 

suuri marketmyymälä  1,83 1,92 2,04 1,88 1,77 1,90 
terveyskeskus 1,66 1,92 1,83 1,70 1,61 1,71 

päiväkoti 2,01 2,09 1,86 1,76 2,34 2,05 
alakoulu 1,92 2,09 1,71 1,60 2,32 1,93 
yläkoulu 2,05 2,18 1,64 1,75 2,42 2,07 

lukio  2,22 2,27 1,82 1,99 2,51 2,22 
kirjasto  1,68 2,00 1,72 1,70 1,66 1,73 
kahvila  1,79 1,92 1,86 1,86 1,72 1,78 

lounas/ruokaravintola 1,81 1,88 1,89 1,88 1,73 1,80 
uimahalli 1,86 1,96 1,93 1,85 1,88 1,86 

jäähalli 2,33 2,42 2,34 2,24 2,44 2,34 
urheilukenttä 2,07 2,00 2,11 1,92 2,25 2,06 

jalkapallokenttä 2,14 2,24 2,25 1,99 2,33 2,15 
linja-autopysäkki 1,13 1,35 1,28 1,13 1,13 1,16 

juna-asema 1,62 1,76 1,86 1,64 1,59 1,51 
ratsastustalli 2,46 1,64 1,89 2,41 2,52 2,19 

kuntorata 1,83 1,65 1,83 1,73 1,94 1,70 
hoidettu puistoalue 1,50 1,65 1,72 1,51 1,49 1,46 

uimaranta 1,89 1,84 1,89 1,87 1,91 1,83 

80 % 
21 % 
36 % 
35 % 
43 % 
29 % 
13 % 
39 % 
35 % 
32 % 
23 % 
8 % 

20 % 
18 % 
88 % 
44 % 
9 % 

36 % 
57 % 
22 % 

Kaikkien 
vastanneiden 
osuus, joka 
toivoo palvelun 
sijaitsevan 
kävelyetäisyyden 
päässä. 

HUOM! Vastaaminen kysymykseen tapahtui asteikolla 1 – 3, jossa 
1=on oltava kävelyetäisyydellä 
2=voi sijaita kauempana 
3=ei tarpeellinen 
eos=ei osaa sanoa 
 
Taulukossa on esitetty vastausten keskiarvot, eli mitä pienempi 
keskiarvo, sitä tärkeämpänä palvelun läheisyyttä arvostetaan. 

Palveluiden läheisyyttä toivotaan 
ja arvostetaan merkittävimmin 
linja-autopysäkin sekä pienen 
päivittäistavarakaupan osalta. 

Missä toivoisi palveluiden sijaitsevan 

Hevoskylästä kiinnostuneiden vastauksissa 
ratsastustallin välitön läheisyys ei nouse 
kovin korkealle muihin vastaajaryhmiin 
verrattuna. 
 
Sen sijaan ratsastusta harrastavien 
kohdalla tulokset osoittavat, että tallin 
läheisyyttä toivotaan. 

Henkilökohtaisesti ainakin jossain 
määrin kiinnostunut ja siten, että 
Hevoskylä sijaitsisi Tuusulassa. 
Ryhmän koko on yhteensä 239 
vastaajaa eli 34 % kaikista 
vastanneista. 
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Mielikuvat Tuusulasta Kaikki 
vastanneet 

asuu 
Tuusulassa 

asuu muualla, 
mutta tuntee silti 

melko hyvin 

asuu muualla ja 
tuntee melko 

huonosti 

asuu muualla ja 
tuntee hyvin 

heikosti 

elinvoimainen 2,60 2,07 2,33 2,64 2,85 
lähellä luontoa 2,04 2,00 1,95 2,06 2,09 

hyvät harrastusmahdollisuudet 2,54 2,00 2,33 2,59 2,76 
turvallinen asuinalue/ kasvuympäristö 2,35 1,71 2,29 2,38 2,42 

terveellinen asuinalue/ kasvuympäristö 2,31 1,71 2,21 2,32 2,44 
rauhallinen 2,24 1,86 2,16 2,25 2,32 

puhdas 2,29 1,75 2,23 2,29 2,39 
maaseutumainen 2,08 1,93 2,05 2,06 2,15 
kaupunkimainen 3,38 2,93 3,28 3,44 3,41 

edistyksellinen 2,87 2,64 2,81 2,90 2,93 

mielikuva Tuusulasta - kokonaiskeskiarvo 2,47 2,06 2,36 2,49 2,58 

Mielikuvat Tuusulasta 

Kaikkien vastanneiden 
kesken Tuusula mielletään 
eniten luonnon läheiseksi 
sekä maaseutumaiseksi.  

HUOM! Vastaaminen kysymykseen tapahtui asteikolla 1 – 5, jossa 
1=täysin samaa mieltä 
2=samaa mieltä 
3=ei samaa eikä eri mieltä 
4=eri mieltä 
5=täysin eri mieltä 
eos=ei osaa sanoa 
 
Taulukossa on esitetty vastausten keskiarvot, eli mitä pienempi 
keskiarvo, sitä enemmän ollaan samaa mieltä väittämän kanssa. 

Tuusulassa asuvat sen sijaan 
mieltävät sen turvalliseksi, 
terveelliseksi sekä puhtaaksi 
asuinympäristöksi. 

Mitä huonommin Tuusulan 
tuntee sitä vähemmän 
ollaan keskimäärin samaa 
mieltä väittämien kanssa. 
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9% 

8% 

3% 

15% 

13% 

10% 

6% 

9% 

5% 

15% 

34% 

26% 

12% 

41% 

39% 

39% 

22% 

38% 

25% 

26% 

24% 

24% 

33% 

18% 

21% 

21% 

26% 

23% 

24% 

23% 

8% 

13% 

21% 

3% 

2% 

6% 

16% 

5% 

14% 

13% 

6% 

11% 

8% 

2% 

2% 

3% 

5% 

3% 

13% 

6% 

19% 

19% 

23% 

21% 

22% 

21% 

24% 

22% 

18% 

16% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Hevoskylä lisää Tuusulan kiinnostavuutta 

Hevoskylä kiinnostaa harrastamisen paikkana 

Hevoskylän tulisi keskittyä hevosurheiluun 

En kokisi turvattomaksi liikkumista hevoskylän alueilla  

Hevoskylässä olisi lasten hyvä kasvaa 

Hevoskylä voi tarjota elämäntapa-asumista myös niille, jotka eivät välitä hevosista 

Hevoskylä ei aiheuttaisi hajuhaittoja 

Kaupunkimainen ja maalaismainen asuminen yhdistyy hevoskylässä 

Hevoskylä kiinnostaisi minua matkailukohteena 

Hevoskylä on kiinnostava idea, mutta ei puhuttele minua 

täysin samaa mieltä samaa mieltä ei samaa eikä eri mieltä eri mieltä täysin eri mieltä eos 

Mielikuvat Tuusulaan ideoidusta Hevoskylästä 

Noin 10 % kaikista 
vastanneista uskoisi 
Hevoskylän lisäävän 
Tuusulan kiinnostavuutta. 

Kiinnostavana, mutta ei 
henkilökohtaisesti 
puhuttelevana ideana sitä 
pitää 15 % vastanneista. 

Noin viidennes vastanneista 
ei ole osannut ottaa kantaa 
väittämiin. 

Vain 3 % vastanneista on 
sitä mieltä, että Hevoskylän 
tulisi keskittyä vain 
hevosurheiluun. 

Kaikki vastanneet 

Tuloksista nousee esiin potentiaali turvalliseen, lapsille hyvään 
kasvuympäristöön, jossa yhdistyy kaupunkimaisuus ja maalaismaisuus.  
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mielikuva Tuusulan hevoskylästä Kaikki 
vastanneet 

asuu 
Tuusulassa 

asuu muualla, 
mutta tuntee silti 

melko hyvin 

asuu muualla ja 
tuntee melko 

huonosti 

asuu muualla ja 
tuntee hyvin 

heikosti 

Hevoskylä lisää Tuusulan kiinnostavuutta 2,59 2,33 2,48 2,49 2,83 
Hevoskylä kiinnostaa harrastamisen paikkana 2,90 2,40 2,82 2,85 3,09 

Hevoskylän tulisi keskittyä hevosurheiluun 3,26 2,91 3,17 3,33 3,25 
En kokisi turvattomaksi liikkumista hevoskylän alueilla  2,18 2,36 2,13 2,14 2,27 

Hevoskylässä olisi lasten hyvä kasvaa 2,23 2,40 2,18 2,15 2,37 
Hevoskylä voi tarjota elämäntapa-asumista myös niille, jotka eivät välitä hevosista 2,38 2,45 2,36 2,33 2,48 

Hevoskylä ei aiheuttaisi hajuhaittoja 2,90 2,70 2,78 2,79 3,19 
Kaupunkimainen ja maalaismainen asuminen yhdistyy hevoskylässä 2,41 2,55 2,35 2,35 2,55 

Hevoskylä kiinnostaisi minua matkailukohteena 3,05 2,64 3,01 2,93 3,29 
Hevoskylä on kiinnostava idea, mutta ei puhuttele minua 2,64 2,55 2,79 2,61 2,55 

mielikuva Hevoskylästä - kokonaiskeskiarvo 2,65 2,53 2,61 2,60 2,79 

Mielikuvat Tuusulaan ideoidusta Hevoskylästä 

Tuusulassa asuvat ja siten sen parhaiten 
tuntevat ovat keskimäärin enemmän 
samaa mieltä väittämistä kuin muualla 
asuvat ja Tuusulan heikommin tuntevat. 

HUOM! Vastaaminen kysymykseen tapahtui asteikolla 1 – 5, jossa 
1=täysin samaa mieltä 
2=samaa mieltä 
3=ei samaa eikä eri mieltä 
4=eri mieltä 
5=täysin eri mieltä 
eos=ei osaa sanoa 
 
Taulukossa on esitetty vastausten keskiarvot, eli mitä pienempi 
keskiarvo, sitä enemmän ollaan samaa mieltä väittämän kanssa. 
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 Media Clever Oy – perustettu 2002 
 Pieni ja verkostoitunut yritys 
 Asiakkaidemme toimialoja ovat mm. rahoitus, 

rakentaminen, teollisuus, ICT, terveydenhoito, 
konsultointi, koulutus, markkinointi, juridiikka, 
peliteollisuus sekä kulttuuri ja viennin edistäminen.  

 Tarjoaa räätälöityjä tutkimuspalveluja 
 Asiakkaan kuuntelu ja ymmärtäminen  
 Tarjoamme enemmän vähemmällä aineistomäärällä- > 

Jalostamme kerätyn tutkimusaineiston visuaalisesti 
sekä informaatioltaan asiakasta parhaiten palvelevaksi 
kokonaisuudeksi. 

LISÄTIETOA: 

Media Clever Oy 
Kutojantie 7, 02630 Espoo 
www.mediaclever.fi  
Janne Silvonen 
Gsm: 040 514 7715 
Email: janne.silvonen@mediaclever.fi 
 
 


	Slide Number 1
	Slide Number 2
	Slide Number 3
	Slide Number 4
	Slide Number 5
	Slide Number 6
	Slide Number 7
	Slide Number 8
	Slide Number 9
	Slide Number 10
	Slide Number 11
	Slide Number 12
	Slide Number 13
	Slide Number 14
	Slide Number 15
	Slide Number 16
	Slide Number 17
	Slide Number 18
	Slide Number 19
	Slide Number 20
	Slide Number 21
	Slide Number 22
	Slide Number 23
	Slide Number 24
	Slide Number 25
	Slide Number 26
	Slide Number 27
	Slide Number 28
	Slide Number 29
	Slide Number 30

